

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 18.10.	Luka, evangelist	18:00	Nikola Ban * Franjo i ob. Horvat * Augustin i Terezija Horvat
UTO 19.10.	Pavao od Križa	18:00	Dragutin Gorupić (A. Presečki)
SRI 20.10.	Kornelije	18:00	Vjekoslava i Vjekoslav Batišta * Marijo Puclin
ČET 21.10.	Uršula	17:30 18:00	KLANJANJE Sveta misa: Goran Lovrenčić gd, Ivanka Belošević Karan * Mira Hlupić
PET 22.10.	Ivan Pavao II.	18:00	Franjo, Amalija, Ignac Puclin
SUB 23.10	Ivan Kapistran	18:00	Dragutin Gorupić (A. Presečki) * Ignac gd, Ivka Leskovar, Franjo, Marica Hrestak
NED 24.10.	Župna crkva	7:00	duše u čistilištu
30. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	8:00	Vinko, Ante, Ruža Krištić, Mirko Petek * Ivan Zajec gd, Nenad Kañcir * Ivan, Slavica Hanžić gd, Ivan, Marija Škrinjar, Zdenka Kovač
Misijska ned.	Mala Erpenja	9:30	Zahvalnica Na nakanu
Misijska ned.	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
Misijska ned.	Župna crkva	18:00	Drago Gorupić (od Nade i ob. Kranjec) * Milan Koprivnjak * Josip, Terezija Krklec * ob. Kos, Jug, Antolić * Marija, Ivan Antolić, Štefanija, Rudolf, Bartol, Ana Vlahović, Terezija Barić, Marija Cvrtila, Štefanija, Božo Plahutar, Ivanka Kozlica
Misijska ned.	Župna crkva	19:00	na čast Duhu Svetom i sv. Ivanu Pavlu II, duše u čistilištu

PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA

- 24. listopada 2021.** - Misijska nedjelja, zahvalnica u kapeli u Maloj Erpenji
31. listopada 2021. - zahvalnica u kapeli sv. Ane
1. studenog 2021. - Svetkovina Svih Svetih
2. studenog 2021. - Spomen vjernih mrtvih- Dušni dan
3. studenog 2021. - Sv. Hubert
4. studenog 2021. - godišnjica smrti mons. Vinka Gregura
6. studenog 2021. - Sveti Leonard – Lenart—proštenje



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 530/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
17.10.2021.



DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 10, 35-45)

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.« Kad su to čula ostala deseterica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Sestre i braćo, kao vjernici, svake se nedjelje sastajemo, slušamo Božju riječ. Na svakoj svetoj misi mogli bi se pitati, što zapravo tražimo i kakav odgovor očekujemo od našeg učitelja Isusa. Čuli smo u evanđelju, kako Ivan i Jakov maštaju o tome da u kraljevstvu nebeskom budu odmah do Isusa. A što na to kaže Isus? On im jednostavno odgovara da je on najprije došao služiti, a ne da mu se služi. Po istoj mjeri i logici poziva njih, i kaže da tko hoće biti prvi, neka bude sluga i poslužitelj svima, i opet im ne obećava privilegirana mjesta, jer će to odlučiti Otac nebeski, onima koji zasluže. Još im nadodaje ili zagorčuje govorom o kaležu koji treba ispiti. Zato nam sam Isus i ovi redci kažu da je naša vjera jedan teški i gorki lijek koji se zove križ....jer samo ovaj lijek je kadar liječiti, jačati i usmjeravati čovjeka i jučer i danas. Međutim, teška je istina da primjer našega života ide obrnutim smjerom od križa i u nama neprestano postavlja pitanje kao i u Ivanu i Jakovu. Ovo pitanje je staro 2000 godina, ali je jednako mlado i aktualno danas kao i onda. Mi smo se, možda ljutili na Zebedejeve sinove zbog njihova pitanja, a toliko žive s Isusom? Zar ne možemo uputiti sebi danas jednako pitanje? Zar mi Krista ne poznajemo toliko vremena i o njemu znamo mnogo toga, a opet naša pitanja i odgovori nisu daleko otišli od početnih saznanja. Isus je veoma lijepo razumio apostole i njima lijepo odgovorio, ili njima jednostavno oprostio na onakvom pitanju i iskoristio prigodu da ih još jednom pouči. Oprašta i nama i neznanje i zloću. Osjetimo i mi u njegovim očima milost koja će izazvati u nama kajanje i pitanje oproštenja. On će opraštati,

a mi moramo nastaviti služiti u obitelji, trgovini, tvornici, ambulanti, bolnici u svemu onome gdje nas je pozvao da ostvarujemo sebe u poniznom služenju. Isus danas jasno uči čitavu Crkvu i narode da zajednica mora biti na službu Kraljevstvu Božjemu. Najbolje svjedočenje vjerničke Isusove zajednice i zajednica danas u našem svijetu je vratiti se osobi i učenju Isusa, kralja služenja, koji se odriče vladanja nad drugima, da bi odabrao samo istinsko služenje braći, a posebno poniženima i odbačenima u društvu i okolnostima u kojima se nalazimo. Možemo si postaviti pitanje: Kako mi gledamo na Boga i na njegovu pomoć? S kakvim se iluzijama i željama prilazi Bogu? Možda ponekad kad Bog ne odgovori na neke naše molbe izgleda kao da je "Bog gluh i nijem". Moli se Boga da se uskladi našim zemaljskim željama! Prvi početak istinske vjere, istinske religioznosti započinje željom za Bogom i predanjem njemu. Stavljanje na Božje raspolaganje, znači predanje vječnoj ljubavi. Bog novog zavjeta objavljuje se kao Bog ljubavi i brige za svakoga čovjeka. Bog se ne očituje kao vlast i strah, nego kao ljubav i dobrota. Bog se očituje kao predanje i darivanje. Bog je milosrđe. Bog se očituje drukčije nego ga čovjek predstavlja. Bog svojom ljubavlju iznenađuje čovjeka. Vjerovati u Boga znači vjerovati u ljubav i predanje toj ljubavi. To je polazište obraćanja Bogu. Je li religioznost, kršćanstvo vjera u udovoljavanje našim željama? Ne. Svaka religioznost ide za time da se predamo Bogu i tek u tome stanju možemo očekivati Božju pomoć i Božju blizinu. "Bože neka bude tvoja volja". A mi kao da vrlo često molimo da Bog "promjeni" svoju volju u našu volju i naše želje. To pokazuje česti stav ljudi. Neki Boga trebaju samo kad oni sami nešto ne mogu ostvariti. Oni drže Boga kao lijek. Dobro je imati ga, ali neka ne treba. Bogu se molim samo onda kada mi treba neka pomoć, al kad mi ide sve po planu, onda kao da ga ne trebamo. Takav stav očito ne doživljava Boga kao ljubav i ostvarenje životnog smisla. Može li se prihvatiti ljubav a da se ne prihvaća i "piti iz iste čaše", piti iz čaše ljubavi i žrtve? Izgleda da je nemoguće. Piti iz čaše žrtve je nemoguće bez ljubavi. Misija, poslanje kršćanstva nije da bude niti vlast niti prvo mjesto, nego da služi i kroz to se uzdiže Bogu. Zato biti kršćanin ne znači "profitirati", nego predavati se. Kršćanstvo je vjera u ljubav Božju i ljudsku.

ŽUPA KOSTEL—raspored misa

NED 24.10.	30. Ned. kroz god.	9:30	MISA ZAHVALNICA Slavica, Rozalija Stančić, Darinka Kombol* Dragutin gd, ob. Krušlin i Horvat * Danica Gajšak * ob. Bele i roditelji Žlabravec
-----------------------------	---------------------------	-------------	--

PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI KOSTEL

24. listopada 2021.—Zahvalnica i Misijska Nedjelja

1. i 2. studenog 2021.—Svi Sveti i Dušni dan

5. studenog 2021.—Sveti Mirko - zaštitnik župe Kostel

VJERONAUKE—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Subotom u 9:00 sati

Sljedeće nedjelje slavimo misu Zahvalnicu u župi Kostel.

Poslije svete mise udruge Kostelska pištola i Kostelska žena priređuju druženje.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA

Jure Duvnjak: rođen 6.10.1952. u Vrliki, stan: Ljudevita Gaja 4—Pregrada, Petar i Mara Duvnjak—roditelji. Umro 14.10.2021, pokopan 16.10.2021 u Pregradi. Sinu Ivanu, kćeri Ivani i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

MISIJSKA NEDJELJA obilježava se predzadnje nedjelje u listopadu (ove godine 24. listopada), a utemeljio ju je papa Pio XI. 1926. godine. Cilj obilježavanja toga dana može se sažeti u želju za naviještanjem Radosne vijesti u područjima koja ne poznaju Kristov nauk i trpe veliku materijalnu neimaštinu, te nastojanje oko financijske i svake druge potpore ljudima u takvim misijskim dijelovima svijeta. Misije pomažu ljudima u najsiromašnijim zemljama svijeta: prehranom, medicinskom skrbi, obrazovanjem i Božjom Riječi. Odlazak u misije daje misionarima iznimno unutrašnje obogaćenje. Najveći broj misionara djeluje u Africi i upravo tamo, obzirom na teške i gotovo dramatične situacije ponekad su upravo misionari jedini koji donose pomoć kojom spašavaju život. Na Drugom vatikanskom saboru (1962- 1965.) donesen je Dekret o misijskoj djelatnosti Crkve "Ad gentes" koji traži da misionari navješćuju evanđelje vodeći računa o kulturi pojedinih naroda te da evanđelje nakalamljuju na klice dobra i istine koje je Bog posijao u dotični narod i prije dolaska kršćanstva među njegove pripadnike. Osim molitve za misije i upoznavanja misijskog rada vjernici su pozvani na današnji dan, da u korist misija daju i dobrovoljne novčane priloge, što i mi možemo učiniti u našoj župi. Poslije svetih misa sakupljamo dar za misije.

KRIZMANICI—župni vjeronauk

Ponedjeljak

16:30—8.a

17:00—8.b

Utorak

16:30—8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI—župni vjeronauk održava se subotom

• 8:30-9:05—3.a

• 9:15-9:50—3.b

• 10:00-10:35—3.c i učenici područnih škola

ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI PREGRADA

Tečaj se provodi od 27. do 30. listopada 2021. u župnoj dvorani, s početkom u 19:00 sati. Pozivam zaručnike da prisustvuju tečaju.

Radovi na sakralnim objektima u Pregradi i Kostelu

Započeli smo radove na župnoj crkvi Uznesenja BDM Pregrada. Prema odredbi Konzervatorskog zavoda, moramo sanirati puknuća između tornjeva i zabata, koja su nastala usred petrinjskog potresa. Pojavilo se puknuće i na samoj freski, koja se nalazi na pročelju crkve. Zbog toga moramo pristupiti i restauraciji freske i obnovi pročelja crkve. Radovi će se odvijati prema financijskim mogućnostima, a cijena radova s PDV-om iznosi 570 000 kuna. U Kostelu su započeli istražni radovi na kapeli Trpećeg Isusa. Do sada smo napravili 3D snimke kapela sv. Leonarda, sv. Ane, sv. Jurja, a u Kostelu župne crkve sv. Mirka i starog župnog dvora. Svi navedeni objekti kulturno su dobro pod zaštitom te je za njih potrebno izraditi detaljnu dokumentaciju.